Ficha de trabalho Matematica 102 ano

CALCULO VETORIAL
Nome do aluno NO ESPACO

AVALIAR CONHECIMENTOS - SOLUCOES

ESCOLHA MULTIPLA
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RESPOSTA ABERTA
10.
10.1.
10.1.1. GK
10.1.2. GE
10.1.3. G
10.1.4. C
10.1.5. [CID]
10.2. 26
10.3.  Por exemplo, FE eDE
10.4.
1041, A(2,-2,2);€(2,2,2);J(0,2,0); G(2,—2,0) e AJ (=2, 4,—2)
104.2. —x4+y+2=0
1043, (x—-1)2+@y-1)2+(z—-1)%=3
11.
11.1.
11.1.1. AH
11.1.2. F
11.2.
11.2.1.  AH = (—4,4,—4);F(4,0,2)
11.2.2. (x,v,2) =(0,4,6) + k(0,—4,—4),k €R
11.2.3.
a) y=4
b) x—y-3z+11=0
12.

12.1. AB:(x,y,2) = (1,3,2) + k(6,8,4), k € R; comprovar que o ponto C pertence a reta AB; verificar que os vetores BCe
AB s3o colineares
12.2.  Verificar que d(4,C) < 100
12.3. 3x+4y+2z—-48=0
13.
13.1. (—2,-6,2)
13.2. (x,y,2)=(3,53) +k(-2,-3,-6),keR
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14, -3x+y+6z—11=0

15.
15.1.  Por exemplo: (—4, —4,4+/2)

152, (3,3,-2v2)
16.
16.1. -
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Como A pertence ao eixo das abcissas, logo, é do tipo (x, 0, 0). Substituindo na equagdo do plano ABC, obtemos

x = 36. Portanto A(36,0,0).

Como B pertence ao eixo das ordenadas, logo, é do tipo (0, y, 0). Substituindo na equagdo do plano ABC, obtemos
y = 18. Portanto B(0,18,0).

Como C pertence ao eixo das cotas, logo, é do tipo (0, 0, z). Substituindo na equagdo do plano ABC, obtemos

z = 18. Portanto B(0, 0, 18).

A =486u.a.

(x,y,z) = (36,0,0) + k(—36,9,9),k € R

Circunferéncia: x2 + y2 + z2 =362 Ay =0
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